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Caapxaj:

m [pacepcke meTtoae

m Metoaa pasbnaxera conu
m EnekTponpoBOAHOCT

m [TocTynak mepera NpoTOKa
m PesynTtatu mepera

m Obpapa noaartaka

m 3aKJbyuak
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[lBa TMnNa Tpacepcknx metoaa

KoHeTaHTHO HHIEKTHPAELE
ROHIEHTPATHA [ PROeTRAPE TRacepa ] ﬁpcmt CA KOS TAHTHOM @] eREIH 0
Ca MpOTOKOMo0H (MBI knrrmeprrnamp|n C [ [T Bl 1

, b ol
Cra ol T ;
v

- Bponig

Veroo paTCrpari)c
KonmmesrrpauAja O 1poot:
A M

. IEL-'L-II ot

g
B Lip=sie ’/-'}

COHA 38 Mepehe
CICETMIPC RO THOITH




"
MeToaa pasbnaxera conu




"
EnexktponpoBoaHoOCT

AepuHULm ja
ypehaj 3a mepere

npobnemu
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Besa nsmehy enexkrponposogHocTH
U KOHLIeHTpauu je

54 / KannodpaumoHn dakTop

i .
8 Cron C -220.9147
4

R"=1.0000

C(t) = k-(Ec(t) - EC,)
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['pelwkKe Koje yTuuy Ha BpeAHOCT
KanubpaumoHor akTopa

HenpeuusHo
kopuwhere
nunete

nowe
HanpaesbeH
PAcTBOp CONMU

norpeLwHo
n3mepeHa
KOJTMUUHA BOAE

70
Coon = 0.5305EC - 207.66
60 1 R>=0.9999
50 Coon = 0.5835EC - 228.39
= R* =0.9999
EX
= Cpon = 0.5314EC - 208.05
S 301 R” =0.9999
20 -
0 Coo = 0.5305EC - 207.63
R*=0.9999
0
380 400 420 440 460 430 500 520
EC [pS/cm]
* 500ml B 550ml A 450ml
X 550ml kao cayuajia rpeika X 450ml ka0 cayuajia rpeika — Linear (500ml)

—— Linear (550ml)
Linear (450ml kao ciydajHa rperrka)

—— Linear (450ml)

—— Linear (550ml kao ciyyajsa rperika)
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TTocTynak mepera NpoToKa

= npunpemay

E Npunpema 3a
TepeH

B Mpunpema Ha
TepeHy

® HQYUH

mepetba
NpOTOKa
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Pe3yntatu mepera npeysetu ca
peke CTyAeHule
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Pe3yntatu mepera ca Tonumaepcke

peke jaHyapa 2007. - kanubpauuja
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Pe3syntatu mepemna ca
Tonuuaepcke peke jaHyapa 2007.
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Pe3yntatu mepera ca Tonumaepcke

peke mapta 2007. - kanubpaumja

60
Cron = 0.5612EC - 430.15 -
50 - R” = 0.9999
40 - Cron = 0.5472EC - 417.99
é R” = 0.9998 <
r 30 K
&) X
20 .
X
10 - =
0 B N
760 780 800 820 840 860 880 900
EC [uS/cm]
® WTW_ 1mpe mepewa DCdpm npe mepema
A WTW_HakOH Mepma X DCdpm_HakKOH Mepera
—— Linecar (WTW __ nipe mepema) Linear (DCdpm_1mipe mepema)
— Linear (WTW _HakoH Mepma) Linear (DCdpm_HakoH Mepema)




" S
Pe3syntatu mepemna ca

Tonumuaepcke peke mapta 2007.

EC [uS/cm]
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TTpobnemu
B flolWe MepHO MecCTOo
B BENUKA NpJbABLITUHA
B YCTA/beHo Teyere?

m BeTap

m "KapmaHosu BpTno3m”




TTpumepu nsrneaa rpacuKa
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O6pana noaaTtaka
M
Q=
k4| (EC()-EC, )dt

S
HYMepUYKo pellasare  aHANUTUYUKO pellaBarbe
UHTErpana UHTErpasna
= TpanesHo Npasuno = anpokcumauwmja

NONIMHOMUMA
= CUMNCOHOBO MpABUNO
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TTokyLwaj yknamwarma Wwyma

Cron. [mgl/l]

80
7 ‘CW = 0.0175t" - 14.205] + 3829.6t - 342997‘
70 - a
60 -
6 ‘cm =0.0029¢ - 2.2974¢ + 594.29t - 50950‘
% 50 ) o
E 4 ,‘cm =-0.0697t" + 54666t —)&2767t + 1E+06‘
=9
S S a0 7 X
‘Cmﬂ. = -3E-07& + 0.0004t" - 0.2547t> + 76.533¢" - 11500t + 691392
207 H Ciron. = -6E-06t + 0.0059¢ - 1.8257t + 191 56‘
noa. — 7 a . = I .
. 10 1 'y
4 Chon. = 0.0285t° - ab.ﬁztz + 4754t - 37382

Cron = -3E-13t° + 9E-10t° - 9E-07t*
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3aKksbyuum

B JaKO OCeTJbUBA Ha rpellke

m 1360p MepHOor mecTa

m 6p3u, NSIGHUHCKU BOAOTOLUM

m YUCTa BOAA

B KOHCTAHTHA 6a3Ha eneKkTponpoBOAHOCT
m 10BOJbHO je Tpanes3Ho Npasusio

m jeAHOCTABHA je 3a ynoTtpeby






